
 
ATA DA 580ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

DA DIRETORIA EXECUTIVA 
 

Seguem as principais deliberações e temas da reunião realizada em 08 de fevereiro 

de 2024: 

 

 Participaram da reunião a Diretora-Presidente Interina, Karina Damião Hirano, a 

Diretora de Seguridade, Karina Marçon Spechoto Leite, a Diretora de Investimentos, 

Francislene Nascimento e a Diretora de Relacionamento Institucional, Patrícia Sales 

de Oliveira Costa. A Diretora de Investimentos ofereceu o fechamento prévio 

dos resultados da entidade. Ainda com a palavra, a Diretora de Investimentos deu ciência 

à Diretoria Executiva da aprovação para investimentos em um novo fundo, o Itaú 

Institucional Renda Fixa. Amparada pelos pareceres jurídico e técnico favoráveis ao 

produto, bem como pela avaliação do Comitê de Investimentos, destacou a taxa de 

administração favorável do produto de 0,18% sobre o valor patrimonial, e ausência de 

taxa de performance, para além da aderência aos critérios de resultado e elegibilidade.  

 Cientes, as Diretoras Executivas passaram a debater a respeito da Campanha Decole 

com a PREVCOM de 2023. A Diretora de Relacionamento Institucional comentou o 

sucesso do programa, que resultou em contribuições voluntárias de mais de 10 milhões 

de reais no ano de 2023, seguindo uma tendência de crescimento desde o início dos 

planos. Após, também comentou a respeito da estratégia da área de comunicação no 

tocante aos municípios de São Paulo com potencial para adesão aos planos da entidade. 

 A seguir, a Diretoria Executiva admitiu à reunião os consultores da PRP 

Soluções Contábeis, Julio Pasqualeto e Rosália Rosa, que apresentaram 

estudos preliminares a respeito das projeções financeiras que servirão de suporte ao 

planejamento orçamentário da entidade no ano que se inicia. Com foco no PGA e 

nas estruturas de financiamento das atividades da entidade, apresentaram projeções 

de receitas e despesas até 2040. A Diretoria Executiva fez diversos 

questionamentos com o intuito de esclarecer e revelar as premissas utilizadas nos 

estudos propostos, bem como solicitou mais dados e informações aos consultores. 

Ao final foi acertado que a consultoria providenciará estes complementos, contando 

com o auxílio da entidade para a complementação de dados e informações que 

podem enriquecer e refinar o estudo para planejamento pretendido.  


